



В калужском управлении СК России состоялось открытие стенда, посвященного 350-летию со дня рождения Петра I

В следственном управлении СК России по Калужской области в год празднования 350-летия Петра I состоялось мероприятие по открытию стенда, посвященного деятельности первого калужского императора. В мероприятии приняли участие молодые сотрудники ведомства.

Сотрудникам рассказали о связи Петра I и Калужского края. Бабушка правителя, супруга первого русского царя Михаила Федоровича Романова - Евдокия Лукьяновна Стрешнева, мать Петра Наталья Кирилловна Нарышкина и его первая супруга Евдокия Федоровна Лопухина родом из Калужской области. Здесь, на земле ныне Мещовского района находится музей трех цариц, рассказывающий о судьбе этих женщин.

В 1718 году после указа Петра I о постройке заводов по изготовлению полотен для корабельных парусов на калужской земле была построена одна из первых парусно-полотняных мануфактур. Ныне здесь расположен поселок Полотняный Завод. Посещал император и село Ромоданово, расположенное на правом берегу Оки рядом с Калугой.

Следователи узнали об основных вехах правления Петра, реформах императора, военных сражениях петровской эпохи и их значении для развития российского государства.

Изображения



17 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1715787>